Interferencja swiatta, interferometry
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Interferencja wielu fal

M fal o jednakowej amplitudzie i statej réznicy faz
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Interferencja wielu fal, przyktad 1. — siatka dyfrakcyjna

obserwacja w nieskonczonosci

m - rzad ugiecia
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Interferencja wielu fal, przyktad 2. — interferometr Fabry-Perot
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Interferencja wielu fal, przyktad 2. — interferometr Fabry-Perot
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Interferencja wielu fal, przyktad 2. — interferometr Fabry-Perot
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Interferencja wielu fal, przyktad 2. — interferometr Fabry-Perot

szukamy FWHM (Full Width @ Half Maximum)
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Interferencja wielu fal, przyktad 2. — interferometr Fabry-Perot
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Interferencja wielu fal, przyktad 3. — interferometr Fizeau
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Interferencja wielu fal, przyktad 3. — interferometr Fizeau

T jest bliskie 1 gdy 2kd(Xx) =2k(d, +ax) =n-2r,

FSR

Jesli « jest odpowiednio mate
to dla kilku (kilkunastu) odbic
mozemy uzy¢ przyblizenia ¢ = 2kd

Lokalnie (w okolicy ustalonego x)
interferometr Fizeau mozemy
przyblizyC przez Fabry -Perot
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Fale niemonochromatyczne (polichromatyczne)
zasada superpozycji

Jesli u. (r,t) sg rozwigzaniami rownania falowego to

Zui (r, t) tez jest rozwigzaniem tego réwnania

Dowolne pole E(r,t) mozna zapisac jako superpozycje
fal monochromatycznych E(r,w)

E(r,0) = [E(r,t)e™dt

E(r.t)= [E(r,0) e”do



Przyktad 1. superpozycja ptaskich fal monochromatycznych
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Przyktad 2. superpozycja M fal monochromatycznych
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Przyktad 2. superpozycja M fal monochromatycznych
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impuls gaussowski
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